



### ERRATA SEI Nº 0208846/2016 - SES.UAF.ASU

Joinville, 05 de janeiro de 2016.

**O PMJ/Fundo Municipal de Saúde de Joinville – AVISO DE ERRATA DO PREGÃO Nº. 061/2015** – conforme Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, altera o Edital. **Referente ao Item nº 01 do Anexo I: ONDE SE LÊ:** (...)indicador integrador classe (IV) cinco, para esterilização(...). **LEIA-SE:** (...)indicador integrador classe (V) cinco, para esterilização (...). **ONDE SE LÊ:** (...)mudança de limite/movimento frontal, não exigindo interpretação de cor. A embalagem deverá(...). **LEIA-SE:** (...)mudança de limite/movimento frontal ou cor. A embalagem deverá (...). **ALTERAÇÃO DA DATA /HORÁRIO: Recebimento e Abertura das Propostas:** 20/01/2016 às 13:30 horas. **Início da Sessão de Disputa de Preços:** 20/01/2016 às 15:30 horas. **Francieli Cristini Schultz. Secretária Municipal da Saúde. 05/01/2016.**



Documento assinado eletronicamente por **Francieli Cristini Schultz, Secretário (a)**, em 05/01/2016, às 16:32, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0208846** e o código CRC **3C5E5A36**.

Rua Araranguá, 397 - Bairro América - CEP 89204-310 - Joinville - SC - [www.joinville.sc.gov.br](http://www.joinville.sc.gov.br)

15.0.002697-0

0208846v3

Criado por [u38337](#), versão 3 por [u38337](#) em 05/01/2016 15:07:39.